



## 羽毛球盛宴 在合肥上演

12月15日,2024年亚洲羽毛球精英巡回赛总决赛在合肥体育中心体育馆开幕。本次总决赛邀请到了世界级羽毛球冠军谌龙、张楠、李龙大、何冰娇、王适娴、徐晨超豪华明星阵容,这些世界冠军和民间高手一起为羽毛球爱好者奉献一场精彩绝伦的羽毛球盛宴。值得一提的是,奥运冠军谌龙刚刚入选了世界羽联名人堂。

星级记者 黄洋洋/图

## 严禁无证无照经营,不得实施不正当竞争行为

# 安徽发布网络交易经营行为合规指引

星报讯(记者 马冰璐) 12月15日,记者从安徽省市场监督管理局日前印发《网络交易经营行为合规指引》,从一般性规定、自身合规管理、经营行为规定、共治义务以及特殊人群保护义务五个方面,对网络交易经营者提出75项具体要求,进一步规范网络交易经营行为,促进平台经济持续健康发展。

一般性规定要求网络交易经营者应当依法办理市场主体登记,严禁无证无照经营。在自身合规管理方面,网络交易经营者需履行公示义务,严格保密个人信息;同时,网络交易平台还需履行一系列核验登记、信息保存和监管职责,对违规评价进行技术处理。经营行为规

定方面,网络交易经营者不得实施不正当竞争行为,价格活动应遵守法律法规,发布的互联网广告需真实合法,商品或服务需诚信经营,合同条款需公开公平公正。此外,针对网络食品交易,指引要求第三方平台和入网食品生产经营者需履行食品安全义务,入网餐饮服务提供者需具有实体经营门店和食品经营许可。共治义务方面,网络交易经营者需按照规定报送数据,网络交易平台经营者需报送平台内经营者身份信息,并配合市场监管部门履行监管义务。在特殊人群保护义务方面,网络交易经营者需履行未成年人保护和新就业形态劳动者权益保障责任。

## 安徽,836.9亿斤! 再创新高!

12月13日,国家统计局公布了2024年全年粮食产量数据。安徽粮食实现面积、产量、单产“三增”,粮食播种面积1.1亿亩,较上年增加15.7万亩,居全国第四位;总产836.9亿斤,较上年增产6.7亿斤,居全国第五位,连续8年稳定在800亿斤以上。

夏种以来,我省抓好抗旱夏种和防汛救灾,在夺取夏粮丰收、实现颗粒归仓的基础上,抢抓农时、接续推进夏种夏管,加大组织

发动力度,坚决做到“有旱必抗、有粮必种、有苗必保”,不断掀起造墒播种工作热潮。“三秋”期间,全省投入各类农机具240万台套,推进粮食机收减损工作。同时,加强粮食烘干能力建设和服务供给,充分发挥全省2万台烘干机械和粮食烘干中心作用,引导科学烘干、抢晴晒粮,做足做好农机应急救援准备,奋力夺取全年粮食丰收。

据《安徽日报》

## 全省首个企业服务导则发布

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王瑾) 记者从合肥高新区了解到,针对企业在日常办事过程中面临的“怎么办、找谁办、在哪办、办多久”等困惑,合肥高新区发布全省首个企业服务导则,助力企业高效便捷办理各类事务。

据介绍,导则涵盖企业全生命周期服务篇、专项服务篇及增值赋能资源包三大板块,为企业提供全方位、多层次办事指引。“导则一张图在政务大厅、社区服务中心等线下办事场所,依托墙上电子显示屏或宣传栏等设施,在显著位置展示事项鱼骨图、导则电子书二维码,以鱼骨图和电子书相结合的方式对服务事项及办事信息进行公开。”相关负责人表示,同时,导则实体书与明白纸放置在政务

大厅、社区服务中心等线下场所综合服务台,并在管委会官网、“合肥高新发布”微信公众号等线上平台发布导则电子书二维码及高频事项、难点事项漫说图解,有效拓展导则传播面,提升导则可读性,方便企业随用随查。

多家企业相关负责人表示,导则内容全面、详细,为企业事项办理提供了便利和有效指引。截至2024年10月,全区有效发明专利累计超2.1万件,每万人高价值发明专利近300件,位居全国前列。

2024年1~11月,合肥高新区新登记经营主体15683户;区内经营主体总量为10.75万户,其中企业8.4万户,较去年同期分别增长9.3%、8.38%。

## 合肥:提取公积金还商贷 线上共享银行还贷数据增至20家

星报讯(记者 唐朝) 近日,合肥市住房公积金管理中心针对“偿还购买自住房商业贷款本息提取住房公积金”业务的线上还贷数据共享又新增一家银行——渤海银行。截至目前,已有建行、工行、交行、农行、光大银行、招商银行、中信银行、兴业银行、浦发银行等20家银行与合肥市住房公积金管理中心签约,可联机查询部分商贷数据。

缴存职工办理还商贷提取时,若商贷银行为以上20家银行之一,首次提取在电脑端搜索合肥市住房公积金管理中心进入安徽政务服务网合肥住房公积金分厅,选择提取界面中的“偿还购买自住房商业贷款提取住房公积金”;非首次提取在手机APP皖事通上选择“还商贷提取”,通过数据共享在线核验申请人的贷款情况,职工无需提供任何纸质材料,即可在线申请办理公积金提取业务。

其中,电脑端操作流程为:需要办理相关业务的缴存职工进入合肥市住房公积金管理中心官网,点击飘窗中的“安徽政务服务网-合肥住房公积金分厅”图标;点击“个人网厅系统”跳转至安徽政务服务网登录界面,使用安徽政务服务网账号密码登录;在页面左侧选择提取,根据实际情况选择“偿还商业贷款提取”,随后根据页面提示进行操作即可。

## 凌家滩文化玉器在故宫展出

12月15日起,“文明先锋——凌家滩文化玉器展”将在故宫博物院文华殿开展。此次展览由故宫博物院、安徽省文化和旅游厅、马鞍山市政府共同策划推出,将展出来自国内五家考古文博机构的399件(套)重要文物,除了各种精美的玉石器,还有陶器、骨器等。尤其将集中展出凌家滩遗址历年来出土的玉器,其中包括暗含丰富哲学思维的“刻图玉版”、北京2022冬奥会奖牌的设计灵感素材“重环玉璧”、承载新石器时代自然崇拜的“玉龟”等重要展品,很多珍贵文物为首次展出。

据安徽发布

## 合肥市高新区铭传路(玉兰大道—石楠路) 部分交口阶段性封闭施工

星报讯(记者 沈娟娟) 记者了解到,根据合肥高新区大建设计划安排,经相关部门批准,高新区铭传路(玉兰大道—石楠路)提升改造工程因施工雨污水管道需要,对部分交口进行阶段性封闭施工。2024年12月15日~2025年1月13日,全封闭铭传路与樱花路交口南半幅,南侧车辆及行人从周边路网绕行,共计29天。同时,2024年12月15日~2025年1月13日,全封闭铭传路与翠竹路交口南半幅,南侧车辆及行人从周边路网绕行,共计29天。封闭期间,铭传路东西向保持畅通;沿线单位及小区可通过周边路网绕行。